個人情報の取り扱いについての同意書

株式会社ひな鶴(以下、当社といいます。)は、採用選考及び入社時に、ご本人に関する個人情報の提供をお願いしております。当社の個人情報の取り扱いは、下記のとおりです。内容をご理解、ご同意の上でご提供いただきますようお願い申し上げます。

1 個人情報保護管理者の氏名又は職名、所属及び連絡先

個人情報保護管理者 三木 一弘(総務・経理部) TEL 06-6752-6688

2 個人情報の収集

当社は個人情報を、履歴書・職務経歴書等の必要書類、及び面接等により、適正に収集いたします。

3 個人情報の利用

お預かりした情報は、当社採用選考及び入社手続きの実施に必要な範囲内で利用いたします。但し、採用 決定し入社された場合は、社内人事管理及び担当業務に必要な個人情報を収集・利用させていただきます。 上記以外の目的で利用する場合には、事前にその目的を通知し、ご本人の同意をいただくこととします。 なお、不採用の場合は、応募書類等を保管期間終了後、完全に復元出来ない形で廃棄させていただきます。

4 個人情報の提供

当社採用後、給与等の振込みを依頼するため、金融機関に氏名、銀行口座番号等の情報をネットバンキング利用の際に提供することがあります。保険等の加入手続きの際、保険機関に氏名、生年月日、性別、個人番号、住所等の情報を書面にて提供することがあります。健康診断を行うにあたって、医療機関に氏名、住所、生年月日等の情報を電話にて提供することがあります。

5 個人情報の委託

当社は、当社の事務(税務処理等)を第三者に委託する場合は、お預かりした情報を当該委託先に委託することがあります。委託先の選定において、個人情報を適切に取り扱っているかどうかを評価し、個人情報保護に関する契約の締結を行っております。

6 個人情報提供の任意性

当社が必要とする個人情報を提供して頂くことは、任意となります。但し、必要な情報の全部または一部をご提供いただけない場合は、採用選考及び入社手続きに支障をきたすことがあります。

7 個人情報の開示等ご請求

個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去又は第三者への提供の停止、第三者提供記録の開示についてのご請求等につきましては、下記問い合わせ先までご連絡ください。 ご本人からの要請であることを確認し、速やかに対応いたします。但し、個々の採用・評価結果に関する情報の開示には応じかねますので予めご了承願います。

■ 個人情報 お問い合わせ窓口

株式会社ひな鶴 総務部 個人情報保護管理者 取締役 TEL 06-6752-6688 FAX 06-6752-6660 e-mail info@hinazuru.co.jp

上記に同意します。

年 月 日